
1 – 2 

Sibiu, 07.07.2025 

 

COMUNICAT DE PRESĂ 

Peste 260.000 de pasageri în primul semestru 2025 și noi rute ce deschid orizonturi 

 

 

În primele șase luni ale anului 2025, Aeroportul Internațional Sibiu a fost alegerea a 260.234 de 

călători, față de 256.647 pasageri în aceeași perioadă a anului trecut. Fiecare pasager reprezintă 

o poveste, un vis și o conexiune între regiunea noastră și lumea largă. 

La mai puțin de o lună distanță, Aeroportul Internațional Sibiu se pregătește să marcheze o 

etapă importantă în dezvoltarea sa. Începând cu 1 august 2025, Wizz Air va inaugura zboruri 

directe din Sibiu către Viena și Hamburg. În zilele următoare, pe 2 august, vor fi lansate rutele 

către Frankfurt Hahn, Basel-Mulhouse-Freiburg și Roma Fiumicino, iar pe 3 august spre Madrid. 

De asemenea, compania aeriană Wizz Air va aloca o a doua aeronavă la baza din Sibiu, 

consolidând astfel oferta de zboruri și posibilitățile de conectare. 

Prin introducerea zborurilor directe spre Hamburg, aeroportul din Sibiu devine al doilea 

aeroport din România care deservește această conexiune directă operată de Wizz Air. De 

asemenea, zborurile directe Sibiu – Viena operate de Wizz Air începând din august se adaugă 

conexiunilor zilnice deja existente de la Sibiu cu Austrian Airlines, oferind astfel pasagerilor care 

aleg zborul din Sibiu mai multă flexibilitate și conexiuni internaționale mai accesibile. 

Aceste realizări nu sunt doar statistici, ele reflectă oportunități crescânde pentru întreaga 

regiune, legături tot mai puternice și un viitor deschis către noi orizonturi. Aeroportul 

Internațional Sibiu rămâne un punct de plecare și de întoarcere pentru povești, experiențe și 

proiecte care leagă comunitățile noastre de întreaga lume. 

Privind mai departe, la finalul lunii octombrie 2025, va fi inaugurată și ruta directă spre 

Birmingham (Marea Britanie), deschizând încă o poartă către o destinație importantă din Europa. 

Privim cu încredere spre viitor, conștienți că fiecare zbor înseamnă mai mult decât o călătorie, 

înseamnă un pas spre noi începuturi. 
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Facebook: www.facebook.com/sbzairport     

Twitter: www.twitter.com/sbzairport  

Instagram: www.instagram.com/sbzairport  

LinkedIn: www.linkedin.com/company/sibiu-international-airport  
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